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Aufgabe 1: Energievergleich |

¥ Ein Auto prallt mit 108 km/h gegen eine feste Mauer.
Berechnen Sie, aus welcher Hohe das Auto frei fallen
musste, um die gleiche zerstorende Energie zu
bekommen.

Energiebilanz
aufstellen:
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Aufgabe 2: Energievergleich Il

Der ,Brennwert” einer 100 g-Tafel Schokolade
betragt etwa 525 kcal. Berechnen Sie, welchen
Hohenunterschied ein Wanderer (m = 80 kg)
damit berwinden konnte.Hinweis: 1 cal = 4,19 J

Die Umrechnung von kcal in cal nicht vergessen!
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Optimierung mogllch!!
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Die quadratische
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5. Antwort zum optimalen Winkel
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